Fevikol oplopol

‘Eotw 6 pia popuouvAa.

1) Px : ol TapAAANAEeG KATAOTACEIG KATA TOV TTAiKTN X, yia Ta dedouéva.

Py elval éva povtélo Kripke, pe OA£¢ TIG KATOOTAOELG TTOU O X
Sev Slakplivel arod tnv mpayUaTK).

O naiktng X yvwpilet otL oAnBelel B, dtav Px |= 6,

O naiktng X éev yvwpilet otLaAnbevel B, otav Px |# 0,

2) Px(Y) : ol TapAdAAnAeg KaTAOTAOEIG KOTA TOV TTaiKTN X,
yia Tnv arrown tou Y yia 1a 0eQ0uEVa.

Px(Y) elvat éva povtélo Kripke, e 0Ae¢ TIC KATAOTAOELG TTOU 0 X
Oev Slakpivel amo TI¢ KATAOTAOELS TOU Py.

O naiktng X yvwpiler otLo Y yvwpilel / Sev yvwpilel otL aAnBevel 8, otav

Px(Y) |= (KLY 8) [ Px(Y) |= = (K.Y 6),

O naiktng X 8ev pvwpilet 6tLo Y yvwpilel / Sev yvwpilel 6tL alnBevel 6, otav
Px(Y) | (K.Y 6) [ Px(Y) |z = (K.Y 0),

Napatipnon 1 M|=¢ avkatpoévoav M |= (K X ¢).

|=d dvkatpovodv |= (K X &).

Epwtnua 1  Anodeifte 6ti: Px [# 6 avkatpovoav Px |= — (K X 6).

Elval owoto o1, yla kade uovtédo Kripke M, M |# 6 davkatpovoav M |[= — (K X 6);

Epwtnua 2 ‘Eotw OTL 0 maiktng X yvwpilel, 6tL o maiktng Y yvwpilel 6t aAnBevel 6 .
Eivatowoté ot Py |= 6

‘Eotw OTL 0 maiktng X yvwpilel, otL o maiktng Y dev yvwpilel 0tL aAnBevel O .
Elvat owoto ot Py |# 0

Epwtnua 3 Eotw otL o naiktng Y yvwpilel 6TL aAnBeveL O .
ElvalL owotd 6tLo X Ba yvwpilel, 0tL o maiktng Y yvwpilel 0tL aAnbevel O ;
Elval owotd otLo Y Ba yvwpilet, 6tio Y yvwpilel 0Tt aAnBevel O ;



H yvwon twv natktwv otav A, B, C white: nmapaAAnAeg KATOOTACELG
Pa: MapdAAnAeg kataoTdoeig Katd Tov A, yia Ta dsdouéva

sl A:w-B:w-C:w
s2 Ab-Bw-C:w

Pa |[# AisWh Pa | —AiISWh Pa |= 'utrdpyouv duo Aeukoi '

O naiktng A dev yvwpllel To Xpwpa Tou. O A yvwpileL 0Tl 'umtapyouv Vo Aeukot '

Pa(B) : MapdAANAeg KaTaoTAOEIS KATA TOV A, yia Tnv drmown tou B yia 1a dedouéva

sl Aw-B:w-C:w

B Pa=wriTe (B)

s3 Aw-B:b-Cw

s2 Ab-Bw-Cw

Pa=sLack (B)

s5 Ab-B:b-Cw

PA(B) |= — (K_B Biswh) PAB) |= — (K_B —BisWh)

O naiktng A yvwpileL 6tio B dev yvwpllel To xpwpa tou

Pa=white (B) |= 'umrdpyouv U0 Aeukoi '

Otav o A sival Aeukog, o maiktng B yvwpilel otL ' umdpyxouv Suo Aeukol '

Pa=sLack (B) [# 'utrdpyouv dUo Agukoi '

Otav o A gival pavpog, o maiktng B dev yvwpilel 0t ' unmtapyxouv dUo Agukol '

Pa(B) |# (K_B "utrdpyxouv dUo Agukoi ')

O Traiktng A d¢ev yvwpilel 6110 B yvwpicel 611 ' uttdpxouv dUo Agukoi '



MeTd Tnv TTpWTN dnuocIa avakoivwon 611 o C dgv yvwpiel TO XpWHa TOU:

s5 va dwaypadei andto Pa(B)

O A avtllapBavetat 0TL oTNV EPUMTWON OV €lval Lavpog:
0 B twpa &€peLotio C dev BAgnel Suo pavpoug (ot A, B dev eival kat oL SUo pavpot).

véo Pa(B):

sl A:w - B:w - C:w
B Pa=wriTe (B)
s3 Aw-B:b-Cw
Pa=sLack (B)

s2 Ab-Bw-Cw

véo Pa(B) |= (mAisWh) — (K_B BiswWh)

O maiktng A Twpa yvwpicel oTI:

av o A eival yaupog, o B rwpa yvwpilel 61 gival Aeukdg.

Epwtnua 4 Efetdote av aAnbevel, cupdwva pe 1o povieho vEo Pa(B)
OtL 0 maiktng A yvwpilel 0TL: 0 B yvwpilel 6tL 'untdpyxouv Suo Asukol' .

Epwtnua 5 MNwg Ba aldgel to poviédo Pa(B) petd tnv deUtepn avakoivwon;



Ps(C) : TMapdAAnAeg kaTtaoTdoelg katd Tov B, yia tnv dmmown tou C yia ta dedouéva

sl Aw-B:w-C:w

C
s3 Aw-B:b-Cw s4 Aw-Bw-C:hb
s6 Aw-Bb-Chb
Ps(C) |= = (K_C CisWh) Ps(C) |= = (K_C —CisWh)

O maiktng B yvwpilel 6110 C dev yvwpilel TO Xpwua Tou



PAa(B)(C):  TMapdAAnAeg KaTaoTAOEIG KATA TOV A,
yia tTnv yvwaon tou B yia Tnv armmoywn 1ou C yia 1a dedouéva

sl A:w-B:w-C:w

AN

MOVTEAO  Pa=wuite (B)(C) s3 Aw-Bib-Cw s4 Aw-Bw-Cb

L

s6 Aw-Bb-C:b

s2 Ab-Bw-Cw

HOVTEAO  Pa=gLack (B)(C)

s5 Ab-Bb-Cw s7 Ab-Bw-Cb

PA=WHITE (B)(C) |: —|(K_C CISWh) A —|(K_C —|C|SWh)

O mraiktng B yvwpilel 611 0 C dgv yvwpilel TO Xpwua Tou

Pa=BLACK (B)(C) , Sb |¢ — K_C CisWh

O mraiktng B d¢v yvwpilel 611 0 C dev yvwpidel TO Xpwua Tou

O mmaiktng A O¢v yvwpiler 6TI 0 B yvwpiCel 611 0 C dev yvwpilel TO Xpwua Tou

Napatipnon 2 Pa(C)(B) = Pa(B)(C)



MeTtd Tnv TTpWTN dnuocIa avakoivwon 611 o C dgv yvwpidel TO XpWUa TOU:

s5 va dwaypadei and to Pa-piack (B)(C)

O A avtllapBavetat 0TL oTNV EPUMTWON OV €lval Lavpog:
0 B twpa E€peL o6tLo C dev BAgmer Suo pavpouc.

MeTa Tnv TTpWTN dNUoCIa avakoivwon 0110 A dev yVWpPICeEl TO XPUWHA TOU:

s6 va dlaypadei andé to  Pa- white (B)(C)

O A avtilappavetat OTL oTNV EPUMTWON TOU £lval AUKOG:
0 B twpa E€peL OtL, Av eival pavpog, o C twpa é€peL OTL Sev eival uaupoc.

MeTa Tnv TTpWTN dNUoCIa avakoivwaon 011 0 B dev yvwpilel To Xpwpa TOU:

s7 vadwaypadei and to Pa-gack (B)(C)

O A avtlapBavetal OTL 0TNV MEPIMTWON OV £lval Havpog:
0 B twpa E€peL 0Tl 0 C twpa EEpeL OTL eV gival uaupog.

véo Pa(B)(C):

sl Aw-B:w-C:w

VEO Pa-white (B)(C) B C

s3 Aw-Bb-Cw s4 Aw-Bw-Chb

VEO Pa=Brack (B)(C)
s2 Ab-Bw-Cw

Epwtnpua 6 Eetdote av alnBelel, cuudwva pe 1o povieho VEo Pa(B)(C) ,
otL o maiktng A yvwpilel 0t: 0 B yvwpilet 6tL 0 C Sev yvwpllel To xpwHa TOU.

Epwtnua 7 Nwg Ba aAlagel to poviédo VEO Pa(B)(C) petd tnv dgutepn avakoivwon;

Napatipnon 3
O maiktng A BAETTEl 611 01 TTaiKTEG B, C €x0UV TO idI0 Xpwua: OTTOTE O A TTEPIPEVEI

o1 n evaAlayh Twv B, C Ba evaAAdooel 1a poviéAa Pa(B)(C) , Pa(C)(B) .

Epwtnua 8 Kataokevaote ta povieha Pa(C)(B) kar véo Pa(C)(B) .



